

## Berichtigungen.

## Mecklenburg.

- Seite 24 Zeile 11 von oben lies *zehn* statt *acht*.  
 „ 54 „ 19 „ „ „ 25% „ 20%.

## Braunschweig.

- Seite 100 Zeile 8 von unten lies *Berggesetz* statt *Berggesetz*.  
 „ 103, Anm. 4 Zeile 1 lies *Ortliche* statt *Orts*.  
 „ 114, Anm. 1 Zeile 2 lies *Entscheidungs* statt *Entscheidung*.  
 „ 127, Anm. 1 ist das „*und*“ zu streichen.

## Wahlst.

- Seite 139 Zeile 6 von oben ist zwischen „*Regierungs-Eintritt*“ und „*über*“ einzuschalten:  
 des *Verzuges*.  
 „ „ „ 9 von oben lies *bedürftigen* statt *bedürftigen*.  
 „ „ „ 10 von unten muß es heißen: *Staatsrecht*.  
 Seite 142 Zeile 18 ist zwischen „*Namen*“ und „*von*“ einzuschalten: *diejenigen*.  
 „ 143 Zeile 16 von oben muß es heißen: *Sandgemeinden*.

## Rippe.

- Seite 186 Zeile 5 von unten lies: *Tagis'schen*, statt *Tagischen*.
-